II  ТУР
Указать верный ответ.
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Задача 1. Используя данные рисунки, найдите угол А, если < В = 800.
А. 60°; 
В. 800; 
С. другой ответ.
Задача 2. Найти смежные углы, если
известно, что один из них на 40° больше
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другого? 
А.  70° и 110°; 
В. 40° и 140°; 
С. 70° и 210°.
Задача 3. На рисунке ОВ = ОС, АО = ОD,          < ВАО = 700.  Чему равен угол СDК?
 А. 110°; В. 70°; С. Не знаю.
Задача 4.  Один из углов равнобедренного   треугольника   равен 80°. Найти остальные углы. 
А. Задача имеет 1 решение: 80°; 50°; 50°.

В. Задача имеет 2 решения: 80°; 50°; 50° и 80°; 80°; 20°. 
С. Для решения задачи не хватает данных.
Приложение 1

I ТУР

Указать верный ответ.
1. Сформулировать признаки равенства
Треугольников.
А. Два треугольника равны, если три угла одного      треугольника соответственно равны трем углам другого треугольника.
В. Если сторона и два прилежащих к ней угла одного треугольника, соответственно равны стороне и двум прилежащим к ней углам   другого   треугольника, то такие треугольники равны.
С. Если две стороны одного треугольника соответственно   равны   двум   сторонам другого       треугольника, то такие треугольники равны.
2. Данное утверждение верно.
А. Высота равнобедренного треугольника,
проведена к основанию, является
медианой и биссектрисой.
В. Медиана равнобедренного треугольника, проведенная к основанию, являются высотой и биссектрисой.
С. В любом треугольнике два угла при основании равны.
